

《作文秀》投稿邮箱:lywbjyzk@126.com
如果您所在的学校或培训机构想加入作文供稿基地,
请拨打:13838455834、13838845013

2013年作文供稿基地
洛龙区第一实验小学
艺高口才作文班 15517903681

本期点评 彭雪丽 洛阳市儿童文学学会理事
《小百花》编辑

“父亲节”同题作文选登

爸爸,谢谢您

东方三小四(3)班 何雨润

以前,我总觉得爸爸对我漠不关心,甚至不爱我,可有一件事让我彻底改变了这种看法。

那是一个寒假的晚上,我和爸爸从外面往家赶。在寒冷的冬夜里,路上冷冷清清。突然,在昏暗的灯光下,我发现一个东西闪了一下。我和爸爸走近一看,原来地上有一部手机。爸爸通过失主手机上的电话簿联系上了失主,对方说她马上赶到。于是,我们站在路边等,凛冽的寒风吹在脸上像刀割一般。我冷得瑟瑟发抖,连打了几个喷嚏。我让爸爸先带我回家,而他坚定地说:“不行!失主随时可能到这里。”就这样,我们在寒风中等了半个多小时,一直等到对方来认领。

第二天,我发烧了,爸爸抚摸着我的额头说:“润润,爸爸是想让你通过这件事,体验并学会诚信。”爸爸的话一字一句地刻在我的脑海里。

我恍然大悟,其实,从小到大,爸爸一直都在关心着我:摔倒了,他让我自己站起来,是让我学会“自强”;上幼儿园,他让我自己穿衣,是让我学会“独立”;我拿着一百分的试卷给他看,他告诉我再接再厉,是让我学会“谦虚”……

爸爸,我爱您!

(辅导教师 张卫红)

我的时光机

古香小学北院三(3)班 郭晓蕾

我有一个梦想,就是成为一个发明家,发明很多有用的东西,为中国的科学事业造福。

我的梦想在2032年的一天实现了——我发明的“时光机”被评为世界第一发明。有一天,我乘坐“时光机”去了未来。2042年,地球惨不忍睹。龙卷风、酸雨、沙尘暴不断伤害人类,黄沙漫天,浓烟滚滚,这都是人类破坏环境的后

果。我决不允许这样的事情发生,我找到了一些动物的DNA、水、土、树,建造了一个新星球,我把这个星球放到保温箱里培育,并把它放到了外太空。

几年后,我发现这个新星球上已经有了大陆、海洋、生物等,所有人都可以搬上去住了。我很高兴,并规定:“谁破坏环境,就要到地球上住一周。”

我知道,要实现我的科学梦还要走一段艰难的道路,但我会为我

的梦想努力。同时,为了我们的地球,我要从现在做起,保护环境,保护地球,保护我们的家园!

(辅导教师 周月萍)

点评:郭晓蕾小朋友凭借丰富的想象力,大胆地想象了“时光机”和新星球的诞生,行文中表现出了很强的环保意识,这对一个三年级的小朋友来说,是很难得的。第一自然段第二个“发明”和该段句末的“造福”两个词语用得

委屈

东方二小四(3)班 杨紫怡

人生中会发生许多开心和委屈的事情,每当想起去年那件委屈的事我都很难受!

去年,我们一家和姑姑回老家过年。开车到服务区休息时,爸爸妈妈上厕所了。忽然,爸爸的手机响了,我连忙把手机拿出来,准备给爸爸。这时,爸爸正好回来了,他看

见我手里拿着他的手机,于是说:“你怎么又玩我的手机?!”“我没玩!”我大声说。姑姑急忙说:“哥,她不是要玩你的手机,是你的手机响了,孩子正准备给你送去呢!”我委屈的眼泪情不自禁地流了出来。

妈妈听说这件事后,劝了劝爸爸,让爸爸给我道歉。爸爸说:“对不起,是爸爸不好,错怪了你。”这时,我的泪流得更厉害了。

这件事虽然已经过去了,但一直刻在我的心里。爸爸,我也想真诚地对您说一句:“没关系。”这件事我也有错的地方,我不应该乱拿你的手机,让你误解。

点评:本文所写事情虽小,但触及了家长如何与孩子相处的问题。小作者的父亲明白事情真相后,向孩子道歉的做法是值得倡导的。

(辅导教师 周艳艳)

夸夸自己

河科大附小二(1)班 周颖懿

时间过得真快,转眼间二年级下学期就快结束了,我想总结一下这学期我的进步。

在语文课上,我学会了“写话”。当胡老师圈出我“写话”中的

好句子时,我非常高兴,充满了信心。我的英语也取得了不小的进步。以前,我只能读一些学过的单词;现在,我能够背一些短文,还能用词造句呢!

在数学课上,我学会了理论联系实际。我能够把数学方法运用到

日常生活中,比如妈妈买了两条裙子,一条是150元,一条是70元,让我算一共多少钱,我一下子就能算出是220元。

过完暑假,我就要上三年级了,我很期待。

(辅导教师 胡京萍)

雨中倾斜的伞

龙城双语小学四(2)班 孙思雨

父爱是什么?父爱是爸爸宽阔的肩膀、温暖的后背、粗糙的大手……父亲的爱,很难用语言表达,但始终如阳光般照耀着我们。

记得有一天,突然下起了倾盆大雨。放学了,同学们看着这大雨,都很郁闷:刚才还是晴天,怎么转眼就下雨了?大家都没带雨伞,只好潮水般地涌向门房,在雨幕中寻找自己的家长。突然,一个熟悉的身影映入了我的眼帘:爸爸打着一把雨伞,四处焦急地张望……

我急忙大喊:“爸!我在这里。”他听到我的叫声,便疾步走来,一手拿起我的书包,一手牵着我向家走去。走到半路,我望了爸爸一眼,眼泪便流了下来——爸爸的伞很明显地倾向我。回到家时,我的衣服上一滴雨水也没有,爸爸的右肩膀却湿透了……

(辅导教师 李丹丹)

2013年高考作文简析

□郭战利

今年,河南高考继续采用全国新课标卷,万众瞩目的高考作文试题已与广大考生见面,仍旧是材料作文,要求考生以经验与勇气为主旨进行写作。

笔者认为,今年的作文题中规中矩,主要有两大特点:平易和本

色。相对于去年的考题,今年的题目,审题难度不大,材料主旨清晰、简单易懂,考生不大容易写跑题。面对这块有裂缝的钻石,年轻切割师的态度和行动,显示了勇气的力量;年老切割师的话,则揭示了经验与勇气的辩证关系。材料的最后一句话一语破的,明显降低了审题的难度。

这样的考题回归了语文的本色,利于考查中学生的语文素养。同时,这样的材料避免了考生对类似前些年云山雾罩的材料含义的揣摩甚至猜测。总之,今年的作文题,是一道好作文题。

(本文作者系省级骨干教师、市二中高级语文教师,多次参与我省高考作文阅卷工作)